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1.О форме 2-НДФЛ. До 1 апреля 2013 года налоговым агентам необходимо представить
сведения по налогу на доходы физических лиц за 2012 год (форма 2-НДФЛ)  по форме,
утвержденной приказом от 17.11.2010 года № ММВ-7-3/611@ (в редакции приказа от
06.12.2011 года № ММВ7-3/909@) в порядке, установленном приказом ФНС России от
16.09.2011 года № ММВ-7-3/576@.

      

  

2.О патентной системе налогообложения. В целях реализации положений статьи
346.45 главы 26.
5 Налогового кодекса Российской Федерации Приказом ФНС России от
 
14.12.2012 № ММВ-7-3/957@ «Об утверждении форм документов для применения
патентной системы налогообложения» разработаны формы документов для применения
патентной системы налогообложения.

  

3.Сведения о среднесписочной численности работников по состоянию на 1 января 2013
года представляются всеми налогоплательщиками в налоговый орган не позднее 20
января 2013 года, а в случае создания (реорганизации) организации - не позднее 20-го
числа месяца, следующего за месяцем, в котором организация была создана
(реорганизована). В налоговый орган организации представляют сведения по месту
нахождения, индивидуальные предприниматели представляют сведения по месту
жительства индивидуального предпринимателя. Приказом Федеральной Налоговой
службы от 29 марта 2007 г. № ММ-3-25/174@ «Об утверждении формы сведений о
среднесписочной численности работников за предыдущий календарный год»
утверждена форма Сведений о среднесписочной численности работников.
Рекомендации по порядку заполнения данной формы см. в Письме ФНС РФ от
26.04.2007 N ЧД-6-25/353@.

  

4.Регистрация контрольно-кассовой техники. Отдел работы с налогоплательщиками
Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области осуществляет
государственную услугу по регистрации контрольно-кассовой техники, используемой
организациями и индивидуальными предпринимателями в соответствии с
Административным регламентом предоставления Федеральной налоговой службой
соответствующей услуги (приказ Минфина России от 29.06.2012 № 94н). Услуга будет
предоставляться налогоплательщикам с 9 января 2013 года в г. Шахты, ОДЦ «Город
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будущего», зал №1, по следующему режиму:

  

Понедельник, четверг с 10.00 до 17.00.

  

Пятница с 10.00 до 15.45.          Суббота, воскресенье выходной.

  

5.О декларировании доходов физических лиц. До 30 апреля 2013 г. в налоговых
инспекциях будет проходить декларационная кампания. В соответствии с п. 1 ст. 229
НК РФ налоговая декларация должна представляться в налоговые органы
налогоплательщиками, указанными в 
&nbsp;
ст. 227
, 
227.1
и 
228
НК РФ. Прием деклараций и консультирование осуществляются по адресам:

  

- г. Шахты ул. Шишкина 162, общественно-деловой центр «Город Будущего», зал №1,
телефон «горячей линии»: 8 (8636) 25-45-38;

  

- р.п. Каменоломни, ул. Комсомольская 13, кабинет №101, телефон «горячей линии»: 8
(86360) 2- 27-73;

  

- р.п. Усть-Донецкий, ул. Промышленная 3/3, кабинет №3, телефон «горячей линии»: 8
(86351) 9- 18-49.

  

- г. Новошахтинск, ул. Харьковская 111, кабинет №8, телефон «горячей линии»: 8
(86369) 2-33-94.
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Уважаемые налогоплательщики, обращаем Ваше внимание, что минимальная сумма
штрафа за непредставление декларации 1 000 рублей.

  

6.Для удобства налогоплательщиков на Интернет сайте ФНС России реализован сервис
«Онлайн запись на прием в инспекцию». Сервис осуществляет запись на прием к
инспектору налоговой службы на время, выбранное налогоплательщиком. Услуга
предоставляется как юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, так и
физическим лицам.

  

Запись на прием осуществляется в соответствии с графиком работы выбранной
инспекции ФНС России при наличии свободных интервалов времени для записи. Запись
начинается за 14 календарных дней и заканчивается в 24.00 предшествующего
календарного дня. Налогоплательщику предоставляется возможность записаться на
прием в рамках одной услуги не более, чем 3 раза в течение 14 дней. Допускается
запись одного налогоплательщика с одним комплектом документов на две и более
различных услуг в один и тот же день, но в различные интервалы времени.

  

В случае занятости сотрудника, осуществляющего прием по выбранной услуге,
допускается начало приема позже выбранного времени, при этом налогоплательщику
гарантируется прием в течение получаса. 

  

Приоритетное обслуживание по предварительной записи осуществляется при условии:

  

- соответствия данных предъявленного документа, удостоверяющего личность, данным,
указанным при записи в режиме онлайн; 

  

- обращения за получением услуги, выбранной при записи в режиме онлайн. 

  

Очевидно, что данный сервис позволит налогоплательщику рационально использовать
свое личное и рабочее время для посещения налоговой инспекции.
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Отдел работы с налогоплательщиками

  

Межрайонной ИФНС России №12 по Ростовской области
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